Wo bist du?!

(the answer will be using the Dative Case)

die das
in der in+dem=im
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Wald Biicherei Wohnzimmer
Ich bin im Wald.
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Wohin gehst du?!

(the answer will be using the Accusative Case)

die das
in die in + das = ins

Wald
Ich gehe in den Wald.
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Blicherei

e

Wohnzimmer

Garten

Kirche
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Answer Key

Ich bin im Wald.

Ich bin in der Biicherei.

Ich bin im Wohnzimmer.

Ich bin im Garten

Ich bin in der U-Bahn.

Ich bin im Biro.

Ich bin im Supermarkt.

Ich bin in der Kiiche.

Ich bin im Schwimmbad.

Ich bin im Baumarkt.

Ich bin in der Kirche.

Ich bin im Fitnessstudio.

Ich gehe in den Wald.

Ich gehe in die Blicherei.

Ich gehe ins Wohnzimmer.

Ich gehe in den Garten

Ich gehe in die U-Bahn.

Ich gehe ins Biiro.

Ich gehe in den Supermarkt.

Ich gehe in die Kiiche.

Ich gehe ins Schwimmbad.

Ich gehe in den Baumarkt.

Ich gehe in die Kirche.

Ich gehe ins Fitnessstudio.




